УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ

Акционерного общества Фирма «Галантерея»
Совет директоров АО Фирма «Галантерея» сообщает о проведении годового общего собрания акционеров, которое состоится в форме совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, без предварительного направления (вручения) бюллетеней для голосования до проведения Общего собрания акционеров 18 апреля 2024 года в 10 часов 00 минут. Место проведения общего собрания акционеров: город Самара, ул. Санфировой, д.95, офис 313А,  время начала регистрации: 9 часов 45 мин., время окончания регистрации лиц, имеющих право на участие в Общем собрании: 10 часов 30 мин., время открытия Общего собрания: 10 часов 00 мин. 

Повестка дня:

1. Определение порядка ведения годового общего собрания акционеров АО Фирма «Галантерея».

2. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности, в том числе отчетов о финансовых результатах АО Фирма «Галантерея» за 2023 год,  а также распределение прибыли и убытков АО Фирма «Галантерея» по результатам  2023 года.

3. Избрание членов Совета директоров АО Фирма «Галантерея». 
4. Избрание членов ревизионной комиссии  АО Фирма «Галантерея».   
Информация (материалы), подлежащие предоставлению акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров АО Фирма «Галантерея» в соответствии с требованиями Федерального закона «Об акционерных обществах», в том числе: годовой отчет, годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность, сведения о кандидатах в совет директоров и ревизионную комиссию.
С информацией, подлежащей представлению акционерам до проведения Общего собрания, можно ознакомиться с 27 марта 2024 года в будни с 10-00 по 12-00 и с 13-00 по 16-00 по адресу: г. Самара, ул. Санфировой, д.95, офис 313А. 
           Список лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров, подготовлен регистратором по данным реестра владельцев ценных бумаг Общества по состоянию на 24 марта 2024г.

Совет директоров АО Фирма «Галантерея».

